
1ère S1 Test du mardi 9 décembre 2014 
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I. Calculer ( )3

2 1+  et  ( )2

5 2 3− − . 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

II.  Résoudre dans R l’équation   2 1 0x − =     (1). 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

III.  Résoudre dans R l’inéquation   ( )1 2 2x + <     (2). 
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I. Calculer ( )3

2 1+  et  ( )2

5 2 3− − . 
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II.  Résoudre dans R l’équation   2 1 0x − =     (1). 

 
(1) est successivement équivalente à :  
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Soit 1S  l’ensemble des solutions de (1). 
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III.  Résoudre dans R l’inéquation   ( )1 2 2x + <     (2). 

 
(2) est successivement équivalente à :  
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            (on divise les deux membres par 1 2+  et 1 2 0+ > ) 
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2 2 2x > −  
 
 
Soit 2S  l’ensemble des solutions de (2). 

 

2 ; 2 2 2S  = − ∞ −   

 
 
 
 
 
 
 

 


